



8 DANA AUTOBUSOM I BRODOM / 4 + 2 NOĆENJA

15. – 22. OKTOBAR 2022.

BARI – NAPULJ – SORENTO – KAPRI – POMPEJI – MATERA – LEČE – OSTUNI – POLINJANO

Sjajno putovanje na jug Italije... Potpuno jedinstveno na našim prostorima! Naše putovanje započinje posetom Albaniji, divnom primorskom gradu Draču koji poseduje pravi mediteranski šarm. Iz Drača isplivljavamo feribotom kojim ćemo se uputiti u noćnu plovidbu preko Jadranskog mora. Već po dolasku u Bari osetićemo taj neverovatni šarm koji poseduje jug Italije, po mnogima pravi autentični duh koji se u severnim delovima ove velike zemlje gotovo izgubio... Nakon poklonjenja moštima Sv. Nikole, naš put vodi ka prestonici juga, neverovatnom Napulju za kojeg su drevni rimljani govorili „Vedi Napoli e poi muori“ („Vidi Napulj i umri“). Mi nećemo umirati, naravno, ali ćemo shvatiti veoma brzo odakle ova izreka... Grad kontrasta, bede i raskoši, kraljevska prestonica sa raskošnom arhitekturom, mirisom mora i gastronomskih specijaliteta... Grad sjajnih napolitanskih kancona koje su prepune sete... Grad beskrajnih priča... To je Napulj! Iz Napulja ćemo ekskurzirati ka obali limuna i čuvenom letovalištu Sorrento, kao i do neverovatnog arheološkog lokaliteta podno vulkana Vezuva, Pompeja... Iz Napulja naš put dalje vodi ka pokrajini Bazilikata i čudesnom gradu Matera, prepoznatljivog po kućama u pećinama koje su napuštene zbog čega ovaj grad nazivaju „grad duhova“... Neverovatni pejzaži i ambijenti Matera su upravo ovaj grad postavili kao mesto snimanja filma „Stradanje Isusovo“. Iz Matera pokraj zaliva Taranta uputićemo se ka pokrajini Apulija i prelepom srednjovekovnom gradu Leče u kojem ćemo boraviti naredna dva dana. Lepote ovog grada nikoga neće ostaviti ravnodušnim! Iz Leče ćemo ići na poludnevni izlet do sjajnog Ostunija, „belog grada“ koji će Vas opčiniti svojim ambijentima... Na kraju putešestvija posetićemo i najveću turističku atrakciju pokrajine Apulije, gradić Alberobelo sa autentičnim kupastim kućicama koje se ovde nazivaju „truli“. Takođe, posetićemo i jedno od najlepših letovališta Apulije, prelepi Polinjano al Mare, rodno mesto čuvenog italijanskog kanconjera Domenika Modunja. Zaista jedno sjajno putovanje! Južna Italija Vas poziva da otkrijete njene lepote!

Program putovanja:

1. dan (subota 15. oktobar) Polazak iz Novog Sada (AS „Vojvodina“) i Beograda (Sava centar) u kasnim večernjim satima (oko ponoći). Putovanje autoputem „Miloš Veliki“ i dalje preko Čačka, Užica, Zlatibora i Crne Gore. Noćna vožnja. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (nedelja 16. oktobar) Dolazak u **DRAČ** u podnevnim satima. Po dolasku, sledi kraća panoramska tura sa razgledanjem (**Rimski amfiteatar, Vizantijski market, ostaci vizantijskih zidina...**). Slobodno vreme do 19h. Odlazak do luke grada i po obavljanju formalnosti prijave putnika, ukrcajanje na feribot. Za one koji su odabrali tu opciju, smeštaj u kabine. Isplivljavanje po redu plovidbe u 22h. **Noćna plovidba Jadranskim morem.**

3. dan (ponedeljak 17. oktobar) Uplovljavanje u luku **BARI** u prepodnevnim satima (oko 8h). Sledi iskrcavanje sa feribota i odlazak do **bazilike Svetog Nikole** u kojoj se nalaze mošti ovog velikog hrišćanskog svetitelja. Nakon posete bazilici, sledi slobodno vreme do 12h kada je planiran polazak iz Barija. Putovanje ka Napulju. Očekivano vreme dolaska u **NAPULJ** je negde oko 16h. Po dolasku sledi pešačko razgledanje grada (cca 3 km, cca 2 sata). Odlazak do napuljskog **Duoma**, veličanstvene barokne katedrale posvećene svetu zaštitniku grada, Sv. Januarijusu. Poseta katedrali i nastavak razgledanja šetnjom **Korzom Umberta I**. Odlazak do **Municipijuma** i prelepe **Neptunove fontane** uz panoramski osvrt na srednjovekovni **zamak Anžujaca (Novi zamak)**. Kroz **galeriju Umberta I** (jedan od najstarijih tržnih centara Evrope), odlazak do znamenitog **teatra** i čuvene **operske kuće San Karlo**. Potom sledi obilazak glavnog gradskog **trga Plebiscita** sa **Kraljevskom palatom i crkvom Sv. Franje i Pavla**. Na kraju sledi odlazak do male **uličice Kjaja** u kojoj se nalazi **najstarija picerija na svetu**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Preporuka: prošetajte se **Rivom** do malog seoca **Borgo Marinaro** koje je izgrađeno podno srednjovekovnog **Zamka Jaje...** Smeštaj u hotel u regiji grada do 22h. Noćenje.

4. dan (utorak 18. oktobar) Doručak. Polazak ka centru grada u 8.30h. Slobodno prepodne za individualne aktivnosti u Napulju (šoping i sl.). Polazak iz Napulja u 12h na fakultativni izlet do **SORENTO**, čuvenog letovališta u Napuljskom zalivu, sedištu **Obale limuna**. Vožnja ka Salernu podno moćnog **vulkana Vezuva** uz priču o „**Hristovim suzama**“ i strahotama koje je ovaj vulkan izazivao u dalekoj prošlosti... Po dolasku u Sorrento (oko 13.30h) sledi kratka orijentaciona šetnja letovalištem (pola sata) i slobodno vreme za individualne aktivnosti. Fakultativni izlet feribotom iz Sorrenta do ostrva **KAPRI** (izlet ukupno traje oko 5 sati). Polazak ka hotelu u 21h. Povratak u hotel oko 22.30h. Noćenje.

5. dan (sreda 19. oktobar) Doručak. Napuštanje soba i polazak ka Apuliji u 8.30h. Odlazak do **POMPEJA**. Slobodno vreme u živopisnom centru gradića (pijaca), ili fakultativna tročasovna poseta jednom od najčuvenijih i najspektakularnijih **arheoloških lokaliteta** na svetu. Uz pratnju lokalnog vodiča prošetaćemo se ulicama drevnog grada koje kao da su ostale

zamrznute u vremenu i prostoru... Uz priču o kataklizmi koju je izazvao vulkan Vezuv i propasti jedne od najbogatijih rimskih kolonija, obićemo nekadašnji **Forum** sa ostacima **magaza, hramova i javnih kupatila**; potom ćemo posetiti **Faunovu kuću** – rekonstruisana rimska vila rustika; videćemo nekadašnju „šoping ulicu“ i posetiti zanimljive **kvartove lupunarija**... Na kraju obilaska ćemo pogledati i **Grčki teatar**. Organizovani deo programa traje oko 2 sata, dok je ostatak vremena (1 sat) slobodan za individualne aktivnosti. Polazak iz Pompeja oko 13h. Nastavak putovanja ka pokrajini Bazilikata. Dolazak u **MATERU** oko 17h. Po dolasku, sledi odlazak do vidikovca odakle se pruža nestvaran pogled na drevne **Sasije** – stari deo Matera koji još nazivaju i gradom duhova zbog napuštenih kuća. Slobodno vreme za individualnu šetnju starim delom grada. Nastavak putovanja u 20h ka **LEČU**. Dolazak u večernjim satima (oko 23h). Smeštaj u hotel. Noćenje.

6. dan (četvrtak 20. oktobar) Doručak. Polazak u 9h u obilazak istorijskog centra Leča sa razgledanjem: **portiko Napulja sa Trijumfalnom kapijom, palata Vlade, trg Oronco, Katedralni trg...** Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U 16h polazak sa dogovorenog mesta na poludnevni fakultativni izlet. Odlazak do srednjovekovnog grada **OSTUNI**. Ovaj grad nazivaju „**La Città Bianca**“ – „Beli grad“, zbog karakteristične krečno bele boje fasada srednjovekovnih kuća u istorijskom centru grada. Slapovito podignut, grad kruniše prelepa gotska **Katedrala**. Nakon kraće organizovane šetnje gradom, sledi slobodno vreme za uživanje u specifičnom ambijentu. Polazak ka hotelu u 20.30h. Povratak oko 22h. Noćenje.

7. dan (petak 21. oktobar) Doručak. Odlazak iz soba i polazak u 8.30h. Putovanje preko Brindizija do neverovatnog **ALBEROBELA**, grada koji predstavlja sinonim turizma Apulije. Najveća atrakcija ovog mestaša su neodoljive kućice sa kupastim krovovima koje lokalno stanovništvo naziva „**truli**“. Preko 1030 ovakvih neobičnih kućica načičkanje je u Alberobelu, pa čak je i **crkva Sv. Antonija** u formi trulija. Slobodno vreme za uživanje u specifičnom ambijentu. Polazak iz Alberobela u 12.30h. Odlazak do malog i lepog primorskog gradića **POLINJANO A MARE**. Slobodno vreme u centru gradića (**trg Sat tornja**). Nastavak putovanja u 17h. Dolazak u **BARI** i odlazak u luku grada. Po obavljanju carinskih formalnosti i ukrcaju na brod, smeštaj u kabine za one koji su odabrali tu opciju. **Noćna plovidba Jadranskim morem.**

8. dan (subota 22. oktobar) Pristajanje u luku Drač oko 8h ujutro. Nakon iskrcanja, sledi vožnja preko Tirane i Crne Gore ka Beogradu i Novom Sadu. Povratak u kasnim noćnim satima. **Kraj putovanja.**



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 486/2020, kat A15, od 15.12.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

Licenca tipa OTP broj 486/2020, kat A15, od 15.12.2020.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
redovna cena 379 € sniženo 339 € nova cena 349 €	umesto 105 € samo 95 €
SNIŽENE CENE SE ODNOSE NA OGRANIČEN BROJ MESTA!	Navedena cena uključuje sledeće izlete: <ul style="list-style-type: none">Izlet za Ostuni prema programu putovanjaPoseta arheološkom lokalitetu Pompeja sa ulaznicom i lokalnim vodičem na lokalitetuIzlet za Sorento prema programu putovanja
Cena aranžmana uključuje: <ul style="list-style-type: none">prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema)povratni prevoz feribotom na liniji Drač-Bari-Drač4 noćenja sa doručkom (švedski sto, buffet – samoposluživanje) u hotelima sa 3*** (2 noćenja u regiji Napulja + 2 noćenja u regiji Leče-Ostuni)smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)obilaske Drača, Barija, Polinjana, Alberobela, Leča, Matere i Napulja prema programu i uz tumačenja profesionalnog turističkog vodičausluge vodičaorganizacione troškove	Cena aranžmana ne uključuje: <ul style="list-style-type: none">Ulaznice za muzeje i druge turističke objekteTroškove obaveznog međunarodnog putnog osiguranja sa Covid19 pokrićem (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 1400 dinara za osobe starosti 18-70 god; za 70+ cena polise iznosi oko 2800 dinara)Ostale nepomenute uslugeDoplata za jednokrevetnu sobu – 120 €Doplata za dodatno sedište u autobusu – 150 €Fakultativni izlet na Kapri iz Sorenta (nije uključen u ponuđeni paket izleta; obavezna prijava i plaćanje u agenciji) – 60 € (uključena povratna karta za brod, povratna karta za funikular za grad Kapri i usluge vodiča) – NIJE MOGUĆE NAKNADNO PRIJAVLJIVANJE ZA OVAJ IZLET NA LICU MESTA!Smeštaj u kabinu na feribotu Drač-Bari-Drač – (isključivo DVOKREVNOST kabinu sa WC; bez tuša) – CENA KABINE IZNOSI 220 € ZA POVRATNI PRAVAC (dakle, cena po osobi je 110 €). SVE KABINE IMAJU BAREM JEDAN KREVNOST NA SPRAT! SVE KABINE SU SA WC – BEZ TUŠA. OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI I PLAĆANJE U AGENCIJI! BROJ KABINA JE OGRANIČEN! BRODAR ZADRŽAVA PRAVO DA NE POTVRDI REZERVISANU KABINU!Gradska taksa u Leču i Napulju – 4 € po noćenju – ukupan iznos od 16 € se plaća isključivo na recepciji hotela prilikom preuzimanja ključeva! U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnog programa za uplate na licu mesta su: Izlet za Ostuni – 35 € / Pompeji sa ulaznicom – 35 € / Izlet za Sorento – 35 €

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLETE

- Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- Administrativnom zabranom** na platu - 50% se plaća prilikom rezervacije + eventualna doplata za kabinu, a ostatak duga se iskazuje u evrima i **NEMA UVEĆANJA**, obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2023.
- Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES I DINA
- Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 60% se plaća prilikom rezervacije + eventualna doplata za kabinu, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do 20.05.2023.
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
- U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 50% od cene aranžmana + eventualna doplata za kabinu, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje doppejavaju 20. u mesecu, a najkasnije do 20.05.2023.

U sve cene je uračunat PDV od 20%

OPIS HOTELA:

HOTEL 3*, regija Leče - Ostuni**

Hotel se nalazi u regiji Leče-Ostuni, na maksimalnoj udaljenosti od Leča 40 km. Hotel poseduje recepciju otvorenu 24 sata, sef na recepciji (uz doplatu), WiFi zonu, aperitiv bar, salon za posluživanje doručka. Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV Cab., telefon. Doručak se servira tipa „buffet“ – samoposluživanje i dosta je skroman i jednoličan!

HOTEL 3*, regija Napulja**

Hotel se nalazi u široj zoni Napulja, maksimalno 30 km od istorijskog centra grada. Hotel poseduje recepciju otvorenu 24 sata, lobi sa dnevnim boravkom, restoran za posluživanje obroka, WiFi konekciju, konferencijsku salu... Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV Sat, telefon,... Doručak se servira tipa „buffet“ – samoposluživanje i dosta je skroman i jednoličan!

FERIBOT (<https://www.adriaferries.com/it/navi-italia-albania-adria-ferries/marina-nave-flotta-adria-ferries.html>) – Svakako se ne radi o krizerima, već o feribotu koji služi isključivo za prevoz putnika i vozila sa tačke A na tačku B. Procedura za ukrcaj kreće oko 3 sata pre isplavljanja broda. Sve stvari putnici nose sa sobom na carinski terminal luke. Takođe, po iskrcaju uzimaju svoje stvari i nose na carinski terminal. Kabine su veoma male, sa krevetima na sprat i veoma malim toaletom bez tuša. Na feribotu postoji restoran i kafe bar. Pušenje je dozvoljeno isključivo na otvorenim palubama. SVI PUTNICI KOJI SU SMEŠTENI U KABINAMA BI TREBALI DA PRIPREME KUĆI RUČNI PRTLJAG KOJI ĆE NOSITI SA SOBOM NA BROD! NA BROD SE NE MOGU UNOSITI REDOVNI KOFERI! ONI OSTAJU U PRTLJAŽNOM DELU AUTOBUSA I NISU DOSTUPNI TOKOM PLOVIDBE!

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs ili na sledećem linku (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, matični broj 20024925. Licenca broj: OTP A-70/2021. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu BANKARSKU GARANCIJU br. 04777-02-0167750 (osigurana suma u visini od 250.000€) „UNI CREDIT BANK SRBIJA AD BEOGRAD“.

Cenovnik broj 4 od 09.09.2022.